

兰考女村干部联合消防员 15米深井中救出两岁“泥娃娃”

10月26日上午9时30分,开封市消防救援支队兰考县消防救援大队指挥中心接到报警称:一名2岁男童不慎掉入15米深井被困。接到报警后,指挥中心立即调派兰考消防救援站3辆消防车12名消防救援人员疾驰现场。

消防救援人员到达现场后,通过询问家属和现场侦查发现,现场为紧邻路边且被杂草覆盖的一口机井,井口宽约40厘米,井深约15米,一名2岁左右的男童在井底哭喊,井底积水淹没到男童脖子,情况万分危急。家属和附近村民手足无措,围在井口呼救。

时间就是生命!根据现场情况,指挥员立即进行任务分工,由一名消防救援人员使用移动供气源对井内进行供氧排毒,防止儿

童窒息;救援小组利用绳索套杆对男童进行救援,其余人员负责疏散周围群众并做好现场警戒。由于儿童年龄较小,无法有效配合救援,救援人员多次尝试始终无法将儿童肢体固定在绳圈内。

时间紧急!消防人员立即更改救援方案,准备全副武装下井施救。但由于井口较窄,救援人员无法进入井内。指挥员询问周边群众是否有身材较瘦的人员能够配合救援人员共同实施救援。

“你们看我行不行?”就在消防救援人员焦急寻找合适人员时,丁圪垱村村委女干部尚双主动请缨。在对尚双做好多重个人防护后,消防救援人员对其交代下井后如何进行施救,并强调在下井过程中要与救援人员保持沟

通联络,如遇突发情况及时传递救援信号。

在消防救援人员的帮助下,尚双倒挂金钩被成功送至井底。抓住落井男童双手后,尚双立即发出往上拉绳信号,救援人员迅速将其和男童拉出井口,整个救援过程用时20多分钟。男童获救后,经现场观察无明显外伤,但因长时间落井和受到惊吓导致身体虚弱,现场医护人员随即将男童送往医院做进一步观察治疗。

救援结束后,消防人员嘱咐当地民警和村民在涉事井口附近设置警戒标识和围栏,并叮嘱尽快填埋枯井。同时,排查村内所有井口是否存在安全隐患,防止意外事故再次发生。

王如龙 马辉

CatEight猫八网 全新升级上线

近日,Fatbox Technology Services Pty Ltd 肥盒科技服务有限公司发布全新升级的课程搜索及申请APP——猫八网,主要提供课程搜索、学校搜索、中介搜索、课程申请、学生签证申请和教育资讯等功能。

升级后的猫八网致力于让学生在递交学校申请,而且为中介和学校打造一个在线CRM系统。对于中介,猫八网是一个在线报名和客户管理系统,管理学生的学校申请档案;对于学校,猫八网提供了一个院校与学生的线上交互平台,让学校可以发布和更新院校及课程信息,接收由中介和学生递交的课程申请、发布资讯等。

此外,猫八网还细化了澳大利亚、新西兰和新加坡的海量课程数据,并将留学生最关心的课程特征,如国家/地区、学科领域、学历等级、课程费用、课程长度等设为筛选条件,从而缩小搜索范围,为用户提供更加精准的课程搜索结果。 王赛

李美贤钢琴音乐会在沈阳举办

日前,李美贤钢琴音乐会在沈阳盛京大剧院成功举办。

音乐会上,李美贤给大家带来了多首中西方经典曲目,并采用“演奏+讲解”的形式,将自己对不同曲目的理解与感受分享给观众,从而将观众带入音乐,充分展示出了钢琴艺术的魅力,引发听众的共鸣。

据悉,李美贤6岁学习钢琴,13岁考过了钢琴十级,2014年以辽宁省钢琴专业第二的成绩考入中央音乐学院钢琴系,曾荣获雅马哈全国钢琴比赛专业表演组冠军,KAWAII亚洲钢琴大赛二等奖,俄罗斯柴可夫斯基音乐学院钢琴大赛第二名,韩国延世大学音乐钢琴比赛第一名等。

多年来,李美贤的足迹遍布亚洲及欧美乐坛,其琴声响彻国际各大音乐厅,被誉为国际上最具代表性的青年钢琴家。她以娴熟的技术、对音乐的热爱、全身心的演奏,让每场演出的听众都为之振奋。

此次在家乡演出,李美贤表示既兴奋又激动。她说,回到家乡演出很有亲切感,也希望通过这次演出,把自己这么多年的学习和努力的积累,汇报给家乡。

刘婷

青少年家庭教育公益课在深圳开课

近日,由青少年心理健康协会举办的青少年家庭教育公益课在深圳正式开课,此次公益课吸引近百名家长参加。

本次公益课特邀滨州三生文化传播有限公司总经理、中国管理科学研究院人才教育培训中心客座教授王楠老师作为主讲嘉宾,为家长系统地讲解在青少年家庭教育中需要注意的问题,帮助孩子平稳健康度过青春期。

课上,王楠老师先是通过举手问答的形式,了解家长们目前在孩子的家庭教育上遇到的问题,以及大多数家庭所面对的矛盾。并针对典型问题具体分析,提出解决办法。同时,通过举例的形式,通俗易懂地向家长传授青少年家庭教育的秘诀。

据悉,此次公益课程受到家长们的一致好评,多数家长表示对自己在教育孩子方面起到了很大的帮助,期望日后能更多地开展此类公益课程。 刘涛

莫把执行和解当儿戏

被执行人一方不履行执行和解协议,申请执行人可以申请法院恢复执行。假借和解之名,行逃避债务之实,属于典型的规避执行、妨害执行行为,人民法院可依法进行拘留、罚款,严重者构成拒不执行判决、裁定罪,可追究刑事责任。

2016年,开封禹王台法院判决由蒋某偿还刘某借款本金560万元及利息,判决生效后,蒋某未按时履行,刘某遂向法院申请强制执行。执行过程中,蒋某一直

处于失联状态,直到被列入失信被执行人名单和限制高消费、名下房产被查封后才主动联系申请人。双方达成和解协议。约定蒋某每月偿还20万元至还清为止。该案依法终结执行。

几年来,双方又多次约定还款计划,被执行人却再三违约。2022年5月,刘某向法院申请恢复执行。执行干警司红伟多次告知被执行人拒不履行生效法律文书的法律后果,要求其到法院协

商,被执行人却抱着侥幸心理仍不主动履行。其一边信誓旦旦地说会与申请人协商尽早还款,一边故技重施以“先给一部分”“月底就有钱”“再和申请人谈谈”等借口拖延,实际并未给付。申请人的信任被反复伤害,司红伟判断蒋某并无和解诚意,果断启动对蒋某名下被查封房产的司法拍卖程序,涉案房屋最终以100万元的价格成交,目前正在房屋交接手续。 徐倩

甘果康柑橘深加工食品生产基地开工

日前,甘果康柑橘深加工食品生产基地举行开工仪式。据悉,在该项目带动下,柳东新区将建成一座现代化的柑橘深加工基地,将有助于带动当地就业。

甘果康是一个专门从事柑橘深加工的品牌,隶属于柳州市橘

之宝保健食品科技有限公司,主营柑橘发酵酒、柑橘NFC果汁、甜橙醋等一系列的柑橘特色深加工产品。此前,该品牌曾荣获2021年广西农业农村厅创业大赛“一等奖”、2021年国际酒类(中国)大奖赛“银奖”、2022年中国果酒挑战大奖赛“银奖”等。据了解,甘

果康将打造集柑橘生产、研究、加工一体化的基地,主要生产配料简单的柑橘食品。该基地运用现代柑橘栽培管理新技术和世界一流的柑橘专业加工技术,生产符合国际标准的优质柑橘深加工产品,面向中国和亚太地区销售。 李涛

葛兰新个人书法作品展在上海举行

日前,著名书法家葛兰新先生在上海东方艺术中心举行个人书法作品展。

据了解,葛兰新是中国书法家协会会员、国家一级美术师,多次参加大型国展并获奖,作品曾入选全国第九届、第十届书法篆刻作品展等。其书法作品中以草

书最为出众,墨色时浓时淡,变化丰富,造诣极深,被很多书法爱好者模仿。

此次展览,葛兰新老师向大家展示了50余幅书法作品,这些书法作品临摹的是历代书法大家的经典传世之作,作品五体兼备、风格各异,皆以虔诚的态度研习,

或描摹传统,或法古创新。充分展示了葛兰新老师深厚的文化底蕴、饱满的创作热情和扎实的艺术功底。

据悉,此次来参加展览的人们对葛先生的字画都表示十分欣赏,纷纷拍照合影留念。

第三届医疗美容沙龙在杭州举行

日前,第三届医疗美容沙龙在杭州市举行。本次沙龙邀请了近百位医美从业者参加,大家齐聚一堂,共同学习医疗美容新技术。

本次沙龙邀请到慕芸医疗美容服务有限公司董事长、环球创美会国际纹绣大会纹饰专业委员

会国际评审员慕芸女士作为主讲嘉宾。她曾多次担任中华国际纹绣名师艺术大赛执行长、中华国际纹绣艺术国际精英大赛评委,在医疗美容方面有着非常丰富的从业经验。

沙龙现场,慕芸女士向大家分享了最新的医疗美容技术,并

通过实际操作,演示韩式纹眉和无创纹唇的操作技巧,帮助医美人员了解最新的技术。

据悉,此次医疗美容沙龙极大提高了医美从业者的眼界,并为他们提供了很好的沟通交流平台,方便医美从业者共同进步。 刘森